

SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ – RADA ŽILINA

010 55 Ž i l i n a , Andreja Kmeťa 20

1333/302/16-Sekr.

Žilina, 07.07.2016

Mgr. Slavomír Pavle
Redakcia časopisu Nové Rybičky
Veľkonecalská 17
971 01 Prievidza

Vážená redakcia časopisu Nové Rybičky,

Tento list začnem netradičným spôsobom. Žiaden oficiálny úvod, žiadne dátumy, žiadne odborné pojmy, len jeden výstižný citát:

„Vážim si ľudskú popularitu, vážim si úcty dobrých mužov k dobrým činom. Opovrhujem však nafúknutou bublinou popularity získanej bez zásluh.“ (Thomas Hart Benton)

Článok „Piešťanská odysea“ dokonale prezentuje podávanie skreslených informácií pomocou Vášho média, čo dezinformuje Vašich čitateľov, našich rybárov a skrátka všetkých, ktorý sa o túto problematiku zaujímajú. Rovnako tak, ako to bolo aj v piatom čísle vydania „Nových Rybičiek“ v článku s názvom „Moloch, ako chutí moc!“.

Je pekné, že okrem nového dizajnu časopisu sa snažíte predat’ „kvalitným obsahom“ aj za cenu zavádzania svojich čitateľov.

Vráťme sa však k poslednej publikácii a Vašej oficiálnej žiadosti o reakciu z našej strany na obsah v spomínanom článku. Miesto toho, aby bol Slovenský rybársky zväz – Rada Žilina najskôr požiadaný o vyjadrenie k predmetnej problematike, rozhodli ste sa článok najskôr zverejniť a umožniť svojim čitateľom, aby si utvorili istý názor. Teraz, keď už ste dezinformovali spoločnosť, tak chcete, aby sme Vám zaslali stanovisko k predmetnému článku.

Naše stanovisko je jednoznačné. Informácie uvedené v článku sú nepravdivé, skreslené, neúplné a zahmlievajú všetky skutočnosti k danej problematike.

Skutočnosť je taká, že piešťanská organizácia a jej orgány, či už štatutárni zástupcovia, výbor alebo disciplinárna komisia niekoľkokrát porušili Stanovy SRZ, Disciplinárny poriadok SRZ a iné vnútorné predpisy SRZ.

Vo svojom článku nikde neuvádzate, že bývalý predseda bol trvale vylúčený z členstva zo zväzu nepríslušným disciplinárnym orgánom, ktorý sa to následne snažil zakryť vydaním ďalšieho disciplinárneho rozhodnutia. Dve disciplinárne rozhodnutia v tej istej veci? Odvolanie bývalého predsedu výborom z funkcie predsedu...Existencia dvoch rôznych zápisníc, pričom v jednej sa píše

